# AddElm ATSUGI

報道関係各位

2020年4月7日 アドエルム株式会社 アツギ株式会社

### **News letter**

AddElm/アドエルム アツギで展開予定のスポーツアパレルを国際スポーツ用品総合見本市 ISPO Munich 2020に出展世界TOP10素材に選出されました

アツギ株式会社(本社:神奈川県海老名市、代表取締役社長:工藤洋志)は、最先端テクノロジーを駆使した新感覚素材「AddElm(アドエルム)」を供給するアドエルム株式会社(本社:東京都渋谷区 代表取締役:杉本健、以下アドエルム)との協業により、2018年秋冬期からアスリート対応スポーツインナー「AddElm×ATSUGI(アドエルムバイアツギ)」を展開しています。アドエルムは、AddElm×ATSUGIのスポーツインナーに加えてアツギが新たに展開を予定しているAddElm2020年秋冬コレクションを、国際スポーツ用品総合見本市ISPO Munich 2020に出展しました。今回の出展商品が好評を博したほか、AddElmがTextrend Base Layerカテゴリーの世界TOP10を受賞するなど、素材としての名声を高めました。

#### ISPO Munich 2020 出展 と世界TOP10受賞について







AddElmは2020年1月26日から29日までドイツ・ミュンヘンで行われた世界最大級の国際スポーツ用品総合見本市ISPO Munich 2020に出展しました

。 今回出展したスポーツアパレルは新 感覚素材とのシナジーを持たせたもの で、欧米諸国の来場者に簡単な体感テ ストを実施し機能を体感いただくと大 変興味深そうに話を聞いていただき、 購入希望者も現れるなど好評を博しま した。



さらにISPO Munich 2020のTextrend Base LayerカテゴリーでAddElmが世界TOP10を受賞し、世界中から集まった来場者の注目を集めました。

## AddElm 2020年秋冬物展示会について

アドエルムとアツギは、2020年秋冬シーズンより、ISPOに出展したスポーツアパレルの販売に向けて調整を行っています。2020年5月には展示会を開催し、ISPO出展商品を改めて披露し、商談を進めていく予定です。

催し名: AddElm 2020 The 1st Collection

開催日時: 2020年5月13日 (水) ~5月15日 (金)

会場: AddElm 原宿ショールーム

ご来場希望の方へ:

政府のコロナウイルス感染拡大対策に伴い日程が変更になる可能性が ございます。また、密集環境とならないようにご来場時間帯を分けた 個別商談会とさせていただきます。つきましては、来場ご希望の方は お手数ですが、本ニュースレターのアドエルム問い合わせ先emailに アポイントのご連絡を下さるよう、ご協力をお願い致します。

#### 本件のお問い合わせ先

アツギ株式会社 マーケティング部 担当:藤田(午前9:00~午後5:00まで) お問合せ専用電話番号:046-235-2450 本社所在地:神奈川県海老名市大谷北一丁目9番1号

アドエルム株式会社 担当:原田 (午前11:00~午後5:00まで) お問合せ専用email: info@addelm.com 本社所在地:東京都渋谷区神宮前二丁目32番11号 3F